



建设阿尔伯塔省技工行业的未来

2025 年 3 月 27 日 [媒体垂询](#)

《2025 年预算》一旦通过，将为 NAIT 高级技能中心的规划和设计提供 2000 万加元（\$20 million）的拨款。

随着阿尔伯塔省经济的持续增长和多样化，我们需要更多高技能的技术工人来建设阿省。阿省政府正在通过战略投资来增加高需求领域的培训能力，帮助学生获得进入阿省劳动力市场所需的技能和知识，以满足当前和未来的劳动力市场需求。

如果《2025 年预算》获得通过，阿尔伯塔省政府将投资 2000 万加元（\$20 million）继续资助北阿尔伯塔理工学院（NAIT）的高级技能中心，这是为期三年、总计 4300 万加元（\$43 million）的施工前规划和设计投资的一部分。一旦投入运营，该中心预计每年将额外培训 4200 名学徒，帮助满足阿省对技术工人日益增长的需求。

“通过投资于技术行业和学徒教育，阿尔伯塔省正在响应行业需求，并以支持经济的方式进行投资。我们承诺将确保学生能够充分利用高需求领域的机会，并获得在阿省劳动力市场取得成功所需的技能，而高级技能中心等项目是我们这一承诺的体现。”
——高等教育部长 *Rajan Sawhney*

该新设施将为 NAIT 主校区增加 64 万平方英尺的先进学习空间。高级技能中心将提供全面、前沿的学徒制和技术教育，主要侧重于四个关键行业：建筑、交通、制造和能源，以满足行业需求。

“阿尔伯塔省的经济是由技术熟练的工人建设起来的，这项投资会确保更多的阿省居民能够获得所需的培训，以获得稳定、高薪的工作。高级技能中心将有助于满足关键行业的劳动力需求，使我省在长远的未来保持竞争力和繁荣富强。”
——就业、经济和贸易部长 *Matt Jones*

高级技能中心目前处于规划和设计阶段，预计将于 2029 年全面投入运营。作为中心的一部分，NAIT 已拟议将一个一万平方英尺的空间用于探索技工和技术能力，将成为 K-12 合作伙伴、社区团体和行业获得实践培训机会的中心。

《2025 年预算》将继续投资于教育和医疗、降低家庭税收并重点关注经济，以帮助阿尔伯塔省的社区应对挑战。

要闻速览

- 高级技能中心施工前规划和设计的投资为 2000 万加元（\$20 million），是 2024 年首次宣布的三年总投资 4300 万加元（\$43 million）的一部分。
- 阿尔伯塔省政府每年的资金分配如下：
 - 2024-25 投资 200 万加元（\$2 million）
 - 2025-26 投资 2000 万加元（\$20 million）
 - 2026-27 投资 2100 万加元（\$21 million）
- 如果《2025 年预算》获得通过，阿尔伯塔省政府还将在三年内每年额外投资 7800 万加元（\$78 million），为全省 11 所高等教育机构提供学徒计划名额。
- NAIT 各校区的课程每年有 3 万至 4 万名学生参加。
 - 在全日制学习的学生中，超过 30% 参加学徒制和技术行业课程。
- 过去三年来，对名额和学徒注册的需求有所增加，并且由于阿尔伯塔省经济的增长和退休人员创造的职位空缺，预计需求还将继续上升。
- 截至 2025 年 2 月，阿尔伯塔省注册学徒超过 73,000 名，比去年增加了 19%。

相关信息

- 有关学徒制和技术工种的信息，请访问 tradesecrets.alberta.ca。

相关新闻

- 在 NAIT 为学徒制的未来投资（2024 年 5 月 28 日）

多媒体

- 观看新闻发布会

媒体垂询

Varun Chandrasekar

780-293-1745

高级教育部新闻秘书